



娛樂

Ta Kung Entertainment

容祖兒大嘆Doeey 拍真人騷辛苦



▲祖兒（左三）、李治廷（右三）、陳妍希（右四）昨為真人騷羽毛球比賽錄影



►李治廷（左一）與陳妍希合作雙打，曾經扳回一局，但最終也是落敗

【大公報訊】記者吳珊珊報道
容祖兒、李治廷與陳妍希等，昨到廣州體育學院天河體育場為內地真人騷節目《報告！教練》總決賽進行錄影，眾人分成兩隊作賽，結果由奧運金牌羽毛球選手林丹帶領的祖兒、金大川一隊，以總局數三比二勝出。

是天才也可以憑努力去達成目標。」對於祖兒稱做真人騷壓力很大，他表示自己好一些，因之前也做過其他真人騷，當時睡醒一開眼就有鏡頭對住自己。提到其拍檔陳妍希，他讚她也很努力，他們試過被教練拉去沙池練馬步，又跳又撲很辛苦。陳妍希對落敗有少少失望，幸她與李治廷合作打雙打時反敗為勝扳回一局，正好體現不服輸精神。提到她比賽時很論盡，她表示本身也喜愛運動，只是比賽感覺令她變緊張。她又坦承最初不習慣鏡頭，因任何時候都有一堆鏡頭在拍攝，連做夢都夢見拍攝進行中，所以壓力很大，但通過整個過程可以交到很多新朋友，感覺像回到以前在學校大家一起為目標努力一樣。

梁詠琪以湊女為先

【大公報訊】記者吳珊珊報道：梁詠琪（GiGi）連續第十六年為FANCL擔任代言人，並於昨日拍攝新一輯廣告，她形容與品牌之間已像家人般密切，至於酬勞是否每年遞增？她笑言有限通貨膨脹而調整。

昨日現場有工作人員在一透明空間內噴彩粉做出爆破效果，鑑於台灣剛發生粉塵爆炸事件，問GiGi會否有陰影？她表示見到台灣的新聞都覺得很心痛，但這次她並不用走進去是事後用CG特技將彩粉灑在她身上！今次是GiGi產後首度復工，且一拍便十小時，所以體貼的廣告商除安排了雪櫃、微波爐外，還有休息室可給她擦汗，不用她受谷奶之苦。她透露女兒開始認人，故吃奶時會八卦四處張望，一聽到有人說話就笑，以致餵奶要多花一倍時間，只好於餵奶時謝絕所

有人探訪。她又謂女兒對她笑得最多，令老公慕不已，所以他放工回家第一件事就是去抱女兒。

又GiGi剛與星皓電影公司簽下經理人合約，有傳其身價是五千萬簽三年？她笑言數字有點出入，追問是否一次過收酬金？她即驟一驟身材笑說：「收晒身？」又強調自己並非星皓一姐，她女兒才是一姐，因得看女兒的時間才接工作，不過公司也給她很大自由度，讓她以湊女為先。有指今次會讓她做導演？她先多謝公司給予機會栽培，並坦言想拍一部講生命美好又賺人熱淚的溫情電影，她笑說：「生完囡囡後淚腺很發達，試過寫故事時感動得寫不下去！」至於事業有新發展時會否考慮再生一個？她笑言起碼要隔多一年才追，希望回復做女時的自由，或者二〇一七年再考慮。

▼RM七位成員昨日首次齊人來港演出



Running Man 首度Full Team來港

【大公報訊】記者吳珊珊報道：韓國綜藝節目《Running Man》（RM）首度Full Team在港演出，昨晚在亞洲博覽館舉行《Race Start! Season 3: RM Special Tour in Asia》，而昨午全隊七位成員包括劉在錫、金鐘國、李光洙、宋智孝、GARY、HAHA及池石鎮齊齊舉行新聞發布會，發佈會歷時約四十分鐘，衆人全程表現風趣絕無冷場，又應傳媒要求做出RM的招牌甫士，極為親民，難怪能紅透亞洲。

發布會開始時，首度來港的劉在錫帶領所有成員以廣東話向大家打招呼，對於第一次齊人到港表演，劉在錫表示好期待，並多謝大家，又揚言會努力演出，希望大家看得高興。對於連續第三年來港舉行粉絲見面會，今次他們會帶來什麼新表演及新驚喜？池石鎮表示會獻唱陳奕迅新歌《無條件》後，即場歡唱一句，引得全場拍手。智孝則會跳舞，而為了這次演出，他們早在兩個月前已開始練舞，其中最難是跳舞，因有一半成員的舞藝麻麻。之後大會送上香港粉絲的蛋糕，然後再舉行祝酒儀式。

訪問環節，由於不設記者提問，故全由司儀發問問題。金鐘國表示兩個月前才決定這次香港的演出，接着大家便開始抽時間排練。劉在錫即暗示有隊員雖用長時間排舞，但仍未見效果，不過他不肯透露是誰。問到智孝時，她表現恍惚未有即時回答，劉在錫便取笑她還在想表演的舞步，令全場爆笑。問到他們最想合作的香港藝人？光洙大叫Angelababy後，金鐘國就透過翻譯指光洙正在與熊黛林合作，這答案會令熊黛林生氣，故他即時用普通話代光洙向熊黛林說：「熊黛林，對不起、對不起！」光洙就解釋因為害羞故不提熊黛林，並再用普通話大呼：「熊黛林，我愛你！」全場掌聲笑聲不絕。

馮寶寶演粵劇呂后奸出面

►左起：今次是同是童星出身的阮兆輝、寶寶姐和徐小明三人的首次合作



張雨綺王全安協議離婚

【大公報訊】記者吳珊珊報道：「星女郎」張雨綺於二〇一一年與内地導演王全安結婚，不過去年九月，王全安因涉嫌嫖妓3P而身陷囹圄，當時張雨綺發聲明表示：「我們倆會坦白面對，共同承擔。」但年初時，她被拍得與神秘男同遊，態度頗親密。

早前王全安獲釋，被拍得現身張雨綺新居，不過前晚張雨綺在微博留言：「在時間即圓的世界裡，緣有輪轉。在缺口雕刻的生命裡，時間填滿。分開走了，也把遺憾多留一會兒。願你好，祝我安。」令人猜測張雨綺是宣布離婚。到昨日王全安正式發表聲明，表明兩人確實已經協議離婚，聲明內容如下：「我和雨綺已經協議離婚，友好分手。感謝婚姻四年共同度的難忘時光。祝雨綺生活快樂事業順利，找到幸福的人生伴侶。」



▲王全安（左）昨發表聲明，表示已跟張雨綺協議離婚。圖為二人年前出席上海國際電影節時攝

思琦撐港姐無黑幕

【大公報訊】記者吳珊珊報道：楊思琦、李潤庭及劉明軒昨出席有線節目《寵物ER3》記者會，三人更即場示範與狗狗互動。愛狗的思琦高峰期試過養了七隻八哥，但自從懷了女兒已沒再養狗，不過現時三歲的囡囡可能有她的遺傳，現時也很喜歡小動物，所以令思琦心思思想再養寵物。她又透露之前特地帶囡囡去老人院探

►愛狗的思琦高峰期試過養七隻八哥



▲祖兒（右）在林丹帶領下，奪得冠軍

◀婷婷直言近期不把愛情放在首位



▼GiGi笑說要看女兒的時間才接工作

【大公報訊】記者吳珊珊報道：同屬單身的謝婷婷與樂基兒，日前被雜誌拍到她們一同遊船河認識內地富二代，前晚婷婷出席公開活動時坦言自己最愛出海，但當日船上的男生全是朋友們的男友。婷婷表示朋友們都明白她的性格，知道她不喜歡刻意，所以不會刻意介紹男生給她，會順其自然。

問到船上是否只有她與樂基兒兩個是單身？婷婷表示只知自己及同行的女性朋友是單身，不知道基兒可有拍拖，而且當日他們是分乘兩艘船出海，不過她會去過對方的

船玩水上遊戲。問到可有男生上前搭訕？婷婷謂自己忙於玩不同的水上活動，兼只與女性朋友聊天，故沒異性來搭訕。至於她擇偶條件可需要男方有錢？她直言不用，也不介意對方是內地人，但近期她忙着學演技及普通話，未把愛情放首位。

另外，婷婷兩個侄兒Lucas及Quintus早前返港，並被拍攝到去主題樂園及山頂遊玩，不過婷婷直言今次還未有機會跟他們見面，但有朋友轉發他們的相片給她看，她笑道：「好得意，看到他們長大了，也不怕記者的鏡頭。」